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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 41. § (2) bekezdése a közös önkormányzati hivatalt – a 
polgármester, a bizottságok, a részönkormányzat testület, a jegyző és a társulás 
mellett – a képviselő-testület szervei között nevesíti. Az Mötv. 81.§ (3) bekezdés f) 
pontja alapján a jegyző évente beszámol a testületnek a hivatal munkájáról. 

A Nagyrábéi Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) jogi 
személyiséggel, és önálló költségvetéssel rendelkező, önálló költségvetési szerv, 
feladata az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok végrehajtása. 

I. A Hivatal létszáma, személyi feltételei 

A Hivatal központilag támogatott álláshelyeinek száma 7, 59 fő. 2019. ében 7 fő 
köztisztviselő látta el a két település feladatait. Emellett megbízási szerződéssel 
foglalkoztatott dolgozója is van a hivatalnak, illetve GINOP program keretében állami 
támogatással is foglalkoztatunk egy fő munkavállalót. 

Nyári diákmunka keretében a Hivatal is segítséget kap olyan feladatok ellátásához, 
melyre az adatvédelmi szabályok betartása mellett lehetőség van. 

A Hivatal végzettség szerinti megoszlására jellemző, hogy a 7 fő köztisztviselőből 3 fő 
felső és 4 középfokú végzettségű. 

Jegyző 1 fő 
Gazdaságvezető 1 fő 
Pénzügyi ügyintéző 1 fő 
Igazgatási ügyintéző 2 fő 
Titkársági ügyintéző 1 fő 
Adóügyi ügyintéző 1 fő. 
 
Mára a hivatali köztisztviselői állomány jelentős része kicserélődött, többen már 
megérdemelt nyugdíjas éveiket töltik. A fiatalok sikeresen beilleszkedtek. Szakmailag 
és emberileg is méltó követőik elődeiknek. 
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A Hivatal egységes hivatalként, elkülönült szervezeti egység létrehozása nélkül 
működik. 
A jegyző felett a munkáltatói jogokat Nagyrábé és Bihardancsháza polgármesteri, az 
egyéb munkáltatói jogokat Nagyrábé polgármestere gyakorolja az Mötv. és a közös 
hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban foglaltak szerint. 
A köztisztviselők felett a munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja. 
 
Bihardancsháza településre heti két alkalommal (hétfő, szerda) délelőtt jár ki a 
székhelyről ügyintéző. A Hivatal és Bihardancsháza Önkormányzata közötti 
iratforgalom lebonyolításában nagy szerepet vállal a bihardancsházi falugondnoki 
szolgálat. 
 

Országos szinten megfigyelhető, hogy egyre nagyobb szakember hiány van a 
közigazgatásban, ezen belül az önkormányzati területen az alacsony finanszírozásból 
fakadó nem fizetőképes bérek miatt. Szakembereink megtartása érdekében ezt azzal 
próbáljuk egyensúlyozni, hogy a költségvetésünk keretein belül a 
teljesítményértékelés alapján személyi bér kerül megállapításra. 

Tájékozódásképpen az alábbi linken megtalálható az a hatásköri jegyzék, mely 
tartalmazza az ellátandó feladatokat. 

https://www.kormany.hu/hu/belugyminiszterium/onkormanyzati-allamtitkarsag 

 

II. Köztisztviselői továbbképzés 

A közszolgálati tisztviselők továbbképzéséről szóló 273/2012. (IX.28.) Korm.rendelet 
értelmében 2014. évtől a köztisztviselők tervszerű, egységes, rendszeres 
továbbképzési kötelezettsége a közszolgálati továbbképzési, valamint szakmai 
továbbképzési programokkal, illetve a vezetőképzésekben való részvétellel teljesíthető. 

A 4 éves továbbképzési időszakban a felsőfokú végzettséggel rendelkező 
köztisztviselőnek legalább 128 tanulmányi pontot, a középfokú végzettséggel 
rendelkező köztisztviselőnek legalább 64 pontot kell teljesíteni. 

A Hivatalban minden köztisztviselő teljesítette időarányosan a továbbképzési 
kötelezettségét. A köztisztviselők rendelkeznek a vonatkozó jogszabályokban 
meghatározott iskolai végzettséggel, közigazgatási alapvizsgával és közigazgatási 
szakvizsgával. Aki újonnan kerül állományba, a jogszabályban előírt határidőn belül 
teljesíteni fogja kötelezettségét. 

 

III. Teljesítményértékelés 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: 
Kttv.) a közszolgálati egyéni teljesítményértékelésről szóló 10/2013. (I.21.) Korm. 
rendelet, valamint a közszolgálati tisztviselők egyéni teljesítményértékeléséről 
szóló 10/2013. (VI.31.) KIM rendelet tartalmazza a teljesítményértékelés 
jogszabályi alapjait. A közszolgálati tisztviselők egyéni teljesítményértékelése fél 

https://www.kormany.hu/hu/belugyminiszterium/onkormanyzati-allamtitkarsag
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évente ismétlődő, formalizált keretek között zajló , a munkáltatói jogkör gyakorlója 
által végzett tevékenység. 

A teljesítményértékelés során a köztisztviselő munkaköri leírásában foglalt eseti, 
valamint kiegészítő jellegű feladatai alapján legalább 3, legfeljebb 4 
teljesítménykövetelményt kell meghatározni. A közszolgálati tisztviselő tárgyévre 
vonatkozó súlyozással megállapított teljesítményértékelési eredményeinek 
százalékban meghatározott számtani átlaga adja meg a közszolgálati tisztviselői 
minősítést. Az értékelés eredményeként a Kttv.-ben foglaltak szerint lehetőség van 
az illetmény legfeljebb 50 %-kal történő megemelésére vagy legfeljebb 20%-kal 
történő csökkentésére. 

Mivel a köztisztviselők illetményalappal számolva a köztisztviselők illetménye 
legtöbb esetben nem éri el a garantált bérminimumot, a hivatalban évről évre 
személyi bér megállapítására kerül sor a Kttv-ben meghatározott feltételek 
alapján. 

 

IV.A Hivatal tárgyi és informatikai feltételei 

A Hivatal tárgyi-technikai feltételei alapjában véve megfelelőek a munkavégzéshez, 
egyedül az internet hálózat kis teljesítménye okoz sok esetben fennakadást a 
számítógépes munkavégzésben és a telefonos rendszer működésében is. 

A Hivatal informatikai feladatai közé tartozik a számítástechnikai-, informatikai 
rendszer szabályszerű és biztonságos működtetése, amely nem csak a 
mindennapi munka előírás szerinti elvégzéséhez alapkövetelmény, hanem az 
adatvédelmi jogszabályoknak történő teljes megfeleléshez is biztosítja a szükséges 
hátteret. 

Mivel jelentős mennyiségű villamosenergiát használunk el az informatikai 
eszközök által, jelentős eredmény számunkra, hogy megújuló energiaforrásként 
napelemrendszer került a Hivatal épületére. 

Nagy kihívást jelent az információbiztonságnak és a GDPR követelményeknek való 
megfelelés. Mindkét tevékenység ellátására szerződést kötöttünk a Közinformatika 
Nonprofit Kft-vel. Mindkét önkormányzatnál, és a Hivatalnál is ők látják el ezeket 
a feladatokat. 

Mind informatikai, mind szakmai szempontból nagy feladat volt 2019. évben az 
önkormányzati választások lebonyolítása, melyet a kollegákkal, a Helyi Választási 
Bizottságok tagjaival együttműködve problémamentesen, tisztességgel 
teljesítettünk. 

 

V.Képviselő-testületek és a nemzetiségi önkormányzat működésével 
kapcsolatos feladatok 

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete és bizottságai, 
Bihardancsháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete és bizottsága, a 
Nagyrábé-Bihardancsháza Önkormányzati Társulás társulási tanácsának, 
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valamint Nagyrábé Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 
üléseinek jogi kontrolljával kapcsolatos előkészítési és végrehajtási feladatokat a 
jegyző és a jegyző irányítása alatt álló Hivatal látja el. 

A Képviselő-testületek és a nemzetiségi önkormányzat működése nem valósítható 
meg a testületi és bizottsági ülések előkészítése, előterjesztésekkel kapcsolatos 
adminisztratív teendők ellátása, és lebonyolítása nélkül. Jelentős feladat hárul a 
Hivatal dolgozóira az üléseken hozott döntések végrehajtása során. Az ülések 
jegyzőkönyveinek elkészítése, a határozatok elkészítése, és ezt követően a 
rendeletek és jegyzőkönyvek feltöltése, a saját honlapon valamint a Nemzeti 
Jogszabálytárban történő közzététele kiemelt figyelmet igényel. Tekintettel a 
testületi aktivitásra, az ilyen jellegű adminisztrációs teher 2019. évben sem 
csökkent. A Hivatalban dolgozó munkatársak magas fokú odafigyelése, szakmai 
felkészültsége alapvető feltétele a helyi közösségeket érintő ügyek megfelelő 
ellátásának, a képviselők és a helyi lakosok közötti jó kapcsolat fenntartásának, 
ápolásának. 

A képviselő-testületi ülések adatai az elmúlt évben a következőképpen alakultak: 

 

 Nagyrábé Bihardancsháza 
soros ülés 9 6 
rendkívüli ülés 13 14 
zárt ülés 11 8 
együttes ülés 1 1 
közmeghallgatás 1 1 
hozott határozatok száma 173 123 
megalkotott rendeletek száma 16 13 

 

A bizottságok döntéseinek adatai, Nagyrábé esetén a 2019. jan. 1-től 2019. 
október 13-ig terjedő időszakra: 

 Nagyrábé Bihardancsháza 
 Pénzügyi, Népjóléti és Ügyrendi B. Ügyrendi Bizottság 
soros 6 6 
rendkívüli - 2 
zárt 7 - 
hozott határozatok 
száma 

184 54 

 

Nagyrábé 2019. október 14-2019. december 31-ig: 

 Nagyrábé 
 Pénzügyi B. Népjóléti B. Ügyrendi B. 
soros 2 - 2 
rendkívüli - - - 
zárt - 2 - 
hozott határozatok 
száma 

12 56 9 
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Nagyrábé-Bihardancsháza Önk. Társ. Társulási Tanácsa 2019. évben 6 ülést tartott 
és 14 db határozatot hozott. 

Nagyrábé Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi munkájának 2019. 
évi adatai: 

  

Nagyrábé Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
ülések száma 14 
hozott határozatok száma 39 

 

A Nagyrábéi Közös Önkormányzati Hivatalnál 2019. évben Nagyrábé településre 4273 
főszám és 11069 alszám, Bihardancsháza településre vonatkozóan 665 főszám és 
1597 alszám került iktatásra. 

A határozattal végződő ügyek számát és típusát a mellékletként csatolt hatósági 
statisztika tartalmazza. 

 

VI.Külső és belső ellenőrzések: 

A költségvetési szervek ellenőrzésének kitüntetett szerepe van a közpénzekkel történő 
gazdálkodás miatt. A 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet megszabta a közpénzekkel 
történő gazdálkodással szemben a gazdaságosság, hatékonyság, eredményesség 
követelményrendszerét, illetve ezek teljesülésének ellenőrzését a kockázatelemzés új 
típusú módszerének alkalmazásával. Az új 370/2011. ( XI.26.)Korm. rendelet ezt a 
szerepet tovább erősítette, amikor a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről 
és a belső ellenőrzésről összevontan rendelkezett. A Hivatal belső ellenőrzési 
feladatait külső külső szakértővel végzi. Az ellenőrzési tervet minden évben a 
képviselő-testületek hagyják jóvá. 2019. évben mindkét településen a 
……….vizsgálata volt a belső ellenőrzés témaköre. 

Külső ellenőrzésként 2019. év nyarán mindkét településen az önkormányzatok és 
valamennyi intézményük, valamint a nemzetiségi önkormányzat és önkormányzati 
társulás tekintetében is átfogó kincstári ellenőrzés kezdődött, melynek időtartama 1 
év. 

Bihardancsházán külső ellenőrzés keretében sor került a Falugondnoki szolgálat 
pénzügyi és szakmai ellenőrzésére is. 

 

VII.Összegzés 

A Hivatal vezetőjeként bátran kijelentem, hogy a Nagyrábéi Közös Önkormányzati 
Hivatal jó szakember gárdával rendelkezik. Szakmailag és emberileg is méltóak a 
megbecsülésre és a tiszteletre mindazokkal együtt, akik nap mint nap segítik 
munkájukat. 
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Az elmúlt 13 év alatt, amióta átvettem a Hivatal vezetését, folyamatos volt a tárgyi és 
személyi feltételek változása, mozgása.  

Tárgyi feltételekben mára elértük, hogy ha az internet hálózat is úgy akarja, minden 
feladatunkat zökkenőmentesen tudjuk végezni. Folyamatos fejlesztéssel az 
információbiztonsági feladatok sorában is szépen lépésről-lépésre haladunk a 
követelmények megvalósítása felé. 

A személyi állomány mára kikristályosodott, kiforrott és összeért. Nem csak kollegák 
vagyunk, hanem barátok is. Ezúton is megköszönöm mindenkinek a fáradhatatlan, 
önfeláldozó és lelkiismeretes munkát, melyet hosszú évek óta töretlen lendülettel 
végeznek az itt dolgozók. 

 

Nagyrábé, 2020. 06. 11. 

 

       Tisztelettel. 

 

         Peténé Majoros Emese 

          jegyző 

 

„Nincs nagyobb boldogság annál,  

mint amikor az ember tudja, 

 hogy jó barátokkal dolgozik együtt.” 

Rónaszegi Miklós 


